Bapuanr ®MI112018-08-1

Pemmre ypasrenue: x + (x —1)+(x —2)+... + (x—10000) = 10001

Uto takoe mepuoauyeckas npodb? Beerna aum cymma nepuoanue-
CKUX ApoOei sABIsETCs Neproauueckoi 1poorto? YTo MOXKHO cKa-
3aTh O JIpoOH, MEPHOJIOM KOTOpoH siBisgercs uuciao 9?7 OTBeTbl

000CHOBATE.

JIBa BenocuneancTa noexanau no ogHou popore u3 ropoaa N. Ilep-
BBIl U3 HUX €Xall C MOCTOSIHHOW CKOpocThio 10 KM/4, a BTOpOW,
BBIEXABIIMHI Ha 2 yaca M03Ke NEepBOro, KaKIbli YETHBIM yac cBO-
€ro IyTH eXajJ CO CKOPOCThIO 22 KM/Y, a KaXIblii HEYETHBIA — CO
CKOpOCTBIO 8 KM/4. Uepes3 Kakoe BpeMsi TOClIe CBOEro cTapTa BTO-
poil BenocuneanucT BIepBble JorHal neporo? Oka3piBayics JIK M0-
CJIE ATOTO TEPBBIN BEJIOCUIIETUCT BIiepean BTOporo? CKOIBKO pa3

BCJIOCHUIICAUCTBI OJHOBPEMECHHO HAXOAWNJIHNCEH B OZIHOﬁ TOukKe?

CKOJIBKO CyILIECTBYET KBaJpaTHBIX YPaBHEHUMH, CyMMa KOpHEHN Ko-
TOPBIX B 2 paza OoJblIe MPOU3BEICHUS KOPHEH, U TIPU 3TOM OJUH
U3 KopHeW B 3 pasa Oousbine npyroro? Kakum ycinoBusiMm OymyT

YIIOBJIETBOPATH KOI(D(PUIIMESHTHI TAKUX YPaBHEHUN?

B xBagpar BnucaH paBHOOEIPEHHBIM TPEyroJbHUK TakuM oOpa-
30M, YTO €ro BeplIMHA HAXOJUTCS B BeplimHe KBajapara. Kakyro
MAaKCUMAaJIbHYIO IUIOIIAb MOXET UMETh JaHHBIM TPEYrOJIbHUK, €C-

JIY TUIOMIA/h KBajipaTa paBHa a?

N3o00pa3ute HA KOOPAUHATHOMN IMJIOCKOCTH MHOECTBO TOYEK, KO-

X
OpPJIMHATHI KOTOPBIX yIOBIETBOPSIOT YCIOBHUIO: — — L>0
y X

Kakue 3HaueHHUS MOXKET IIpuHUMATh CymMMa X + )y, €CIIH U3BCCTHO,

yto 1< x’ <4,a2<y—-x<5?

Bapuant ®MI1112018-08-2

Pemmre ypasrenwe: x + (x +1)+(x +2)+...+ (x+10000)= 10001

Uto Takoe Hemepuoauyeckas pooOb? Bcerpa im cymma Hemepuo-
IMYECKUX Jpo0eit sBISEeTCS HENepuoandeckoi apoOrio? Moker
JM KBajpaT HETEePUOAMYECKOW MpoOu He OBITh HEeTepHOIMYECKON

npo0bio? OTBETH 000CHOBATH.

JIBa BenocuneancTa noexanau no oAHou gopore u3 ropoaa N. Ilep-
BB M3 HUX e€XaJ C MOCTOSSHHON CKOpPOCTBIO 12 KM/4, a BTOpOW,
BBIEXABIIMHM Ha | yac 1mo3ke nepBoro, Kakplil Y4ETHBIA 4ac CBOETO
MyTH €Xall CO CKOPOCThIO 22 KM/4, a KaXJIblii HEUYETHBIA — CO CKO-
pocTthio 8 kM/4. Uepes Kakoe BpeMs IOCJIE CBOETO CTapTa BTOPOM
BEJIOCHUIIEIUCT BIEpBbIE JOTHaN nepBoro? OKas3blBaJICsA JIM IOCIE
ATOTO MEPBBIN BeJocUneaucT Brepeau BToporo? CKoJBKO pa3 Be-

JIOCUIIEAUCTBI OJHOBPEMCHHO HAaXOJUJIUCH B OI[HOf/'I TOuke?

CKOJIBKO CyILECTBYET KBa/IpaTHBIX YPAaBHEHUH, CyMMa KOpPHEH Ko-
TOPBIX B 3 paza OoJblIe MPOU3BEICHUS KOPHEH, U IPU 3TOM OJUH
U3 KOpHeW B 2 pasa Oousbine npyroro? Kakxum ycrnoBusim OymyT

YIIOBJIETBOPATH KOI(D(PUIIMEHTHI TAKUX YPaBHEHUIN?

B xBagpar BnucaH paBHOOEIPEHHBIM TPEyroJbHUK TakuM oOpa-
30M, YTO €ro BEpIIMHA HAXOAMTCS B BEpIIMHE KBajpara. Kakyro
MHUHHMMAJIBHYIO IUIOIIAJb MOKET MMETh KBaJApaT, €CIIH IUIOLAlb

JAHHOTO TPEYroJIbHUKA paBHA a?

N3o00pa3ute HA KOOPAUHATHOM IMJIOCKOCTH MHOXECTBO TOYEK, KO-

X
OpPJIMHATHI KOTOPBIX yIOBIETBOPSIOT YCIOBHIO: — — L<0
y X

Kakue 3HaueHHUS MOXKET IIpUHUMATh CymMMa X + )y, €CJIIH U3BCCTHO,

uto 4<x* <9,al<y—-x<3?



